

## Agenda Bestuurscommissie Jeugd

Agenda voor de vergadering 4 juli 2024 13.00 - 15.00 uur te Tilburg, van Spaendonckkoningszaal.

Aan: Bestuurscommissie Jeugd; Dion Dankers, voorzitter (Oisterwijk); Denise Kunst, vicevoorzitter (Dongen); Marcelle Hendrickx (Tilburg, gastheergemeente); Mariëlle Doremalen (Gilze en Rijen); Janneke van de Laak (Baarle-Nassau); Judith van Loon (Alphen-Chaam); Peter van Steen (Heusden); Suzan Mandemakers (Loon op Zand), Dilek Odabasi (Waalwijk), Gerrit Overmans (Hilvarenbeek); Koos Krook (Goirle).

Ambtelijke organisatie: Frans Swinkels (Tilburg), Harrie Timmermans (Heusden), Dinand Daling (Regio Hart van Brabant), Coen de Pijper (Regio Hart van Brabant), Peggy Emmerink (Regio Hart van Brabant)

Afwezig: Mariëlle Doremalen, Suzan Mandemakers, Dilek Odabasi

Notulist: Germaine de Wit

Gasten: Roos Leemhuis, Mieke van Mierlo, Rahima Mejres, Maarten van der Sterren

#	Tijd	Type*	Onderwerp	Stukken	Toegelicht door
1	13.00 uur (5min)	I	Opening en mededelingen	Bijlage 1a Bijlage 1b	Voorzitter
2	13.05 uur (5min)	B	Agenda, notulen Actie- en besluitenlijst vergadering 20 juni 2024.	Bijlage 2a Bijlage 2b Bijlage 2c Bijlage 2d	Voorzitter
3	13.10 uur (20min)	B	Jaarrekening Jeugd 2023 (Definitief)	Bijlage 3a Bijlage 3b	Coen de Pijper
4	13.30 uur (30min)	I	Resultatenanalyse Taskforce Crossroads van de cijfers: een gedeeld beeld over de data i.r.t. de kosten	Presentatie	Rahima Mejres, Maarten van der Sterren
5	14.00 uur (5min)	H	Adviesnota CIT – subsidie Sterk Huis (Hamerstuk)	Bijlage 5a Bijlage 5b Bijlage 5c	Voorzitter
6	14.05 uur (10min)	B	Adviesnota positionering jeugd- en gezinshulp	Bijlage 6a Bijlage 6b	Roos Leemhuis
7	14.15 uur (10min)	B	Adviesnota Platform Jeugd regio HvB	Bijlage 7	Mieke van Mierlo

8 14.25 uur - Rondvraag en gezellige afsluiting vóór het Geen N.v.t.  
(35min) reces

- \* I = ter informatie  
M = ter meningsvorming  
H = hamerstuk: agendapunten die vastgesteld zijn door de Kartrekkers Jeugd en het Ambtelijk Overleg Jeugd, waarvan voorgesteld wordt dat deze zonder discussie of stemming goedgekeurd kunnen worden.  
B = ter besluitvorming

1	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Opening, mededelingen	I	Voorzitter
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	- Noodbesluiten BC jeugd zomerreces	1a Memo Noodbesluiten BC jeugd reces 1b Huishoudelijk reglement BC jeugd	
	Voorstel		
	Ter informatie		

2	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Agenda, notulen Actie- en besluitenlijst vergadering 20 juni 2024	B/I	Voorzitter
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	Ter vaststelling en ter informatie. In verband met nakomend agendapunt en krappe agenda het vriendelijke verzoek schriftelijk te reageren op de notulen BC Jeugd 20 juni. Deze stellen wij vast in september.	2a Conceptagenda BC Jeugd 04-07-24 2b Actie Besluitenlijst en Notulen 20-06-24 2c Verslag KTO Jeugd 12-06-24	
	Voorstel		
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- De conceptagenda BC jeugd d.d. 4 juli 2024 vast te stellen</li> <li>- De conceptnotulen BC jeugd d.d. 20 juni 2024 vast stellen</li> <li>- De actielijst BC jeugd d.d. 20 juni 2024 vast te stellen</li> <li>- Kennis te nemen van het verslag KTO Jeugd d.d. 12 juni 2024</li> </ul>		

3	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Jaarrekening Jeugd 2023	I	Voorzitter
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	Bespreking van het resultaat van de regionale Jaarrekening Jeugd 2023. Bijgaand het concept advies voor de definitieve besluitvorming over de regionale jaarrekening 2023, dit advies wordt ter besluitvorming worden voorgelegd aan het AB regio Hart van Brabant. Coen neemt aan de hand van een presentatie de bestuurders mee in de definitieve jaarrekening 2023.	Volgt via nazending.	
	Voorstel		

4	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Resultatenanalyse Taskforce Crossroads van de cijfers: een gedeeld beeld over de data i.r.t. de kosten.	I	Rahima Mejres, Maarten van der Sterren
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	Het Bestuurlijk opdrachtgevers overleg (BOG) heeft aan het programmteam de opdracht (met hierin aantal deelopdrachten) verstrekt een taskforce in te stellen en op elk onderdeel van de opdracht vanuit Crossroads en vanuit het programmteam trekkers te benoemen. Vandaag een korte toelichting op deelopdracht 1 Analyse van de cijfers	Mondeling	
	Voorstel		
	Ter informatie		

5	Onderwerp	Type	Toegelicht door
---	-----------	------	-----------------

Adviesnota CIT – subsidie Sterk Huis	H	Voorzitter
Korte inhoud	Bijlage(n):	
<p>U v g t m " J w k u " q p v x c p i v " l c c t n k l 2024) vanuit de GR regio Hart van Brabant en bijdragen van de I T " x q q t " w k v x q g t k p i " x c p " f g " v prijspeil 2024).</p> <p>Sterk Huis heeft een subsidieaanvraag ingediend welke qua inhoud past bij het gevraagde in de maatschappelijke opgave. We verwachten van het CIT ze een signalerende functie en ook dat ze daadwerkelijk verandering teweegbrengen zodat het aantal meldingen afneemt, dat ze insteken op een dalende trend crisissen, terwijl we tot op heden een toename zien. Deze ambitie is niet van vandaag op morgen te realiseren. Met bijgaande adviesnota vragen we de BC Jeugd in te stemmen met het toekennen van de subsidie. Er is geen aanleiding tot een koerswijziging, het betreft continuering van beleid. Er is sprake van een overschrijding. De aanvraag past binnen het beschikbare budget.</p> <p>Advies AO Jeugd 28 mei: het AO Jeugd kan zich vinden in het voorstel met een verzoek wat betreft de overschrijding voor de toekomst breder te kijken naar Wmo en financiering, i.v.m. de rol van het gezin als geheel.</p>	<p>5a. Adviesnota subsidieverzoek CIT Sterk Huis</p> <p>5b. Subsidieaanvraag Sterk Huis</p> <p>5c. Begroting Sterk Huis</p>	
Voorstel		
De Bestuurscommissie Jeugd wordt gevraagd om ten behoeve van de uitvoering van de reguliere taakstelling van het CIT in 2024 een subsidie toe te kennen ter hoogte van € 756.174, - en in 2025 een subsidie toe te kennen van € 790.202, - (onder voorbehoud van vaststelling programmabegroting).		

6	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Adviesnota positionering jeugd- en gezinshulp	B	Roos Leemhuis
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	<p>In bijgevoegde adviesnotitie vragen we de Bestuurscommissie Jeugd besluitvorming over plan van aanpak positionering jeugd- en gezinshulp in de regio.</p> <p>Advies AO Jeugd 28 mei: Het AO Jeugd kan zich vinden in het advies hoewel de aanleiding voor hen niet direct duidelijk is. Zij</p>	<p>6a. Adviesnota positionering jeugd- en gezinshulp</p> <p>6b. Plan van aanpak</p>	

adviseren in te zetten op structurele borging en het te koppelen aan de uitwerking van het uitvoeringsprogramma Jeugd.	
Voorstel	
De bestuurscommissie Jeugd wordt gevraagd om in te stemmen met het bijgaande plan van aanpak dat bestaat uit:	
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Een reeks openhartige ervaringsverhalen laten optekenen waarbij samenwerking in de regio en interventies die effect hebben centraal staan</li> <li>2. Die verhalen op verschillende kanalen te delen, zoals de kanalen van de samenwerkende partijen, in huis-aan-huisbladen, in de nieuwsbrief Samen met de Jeugd en op de website van Regio Hart van Brabant.</li> <li>3. De kosten van 7500 te dekken uit het w k v x q g t k p i u d w f. i g v " ÷ e q o o w p k e c</li> </ol>	

7	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Adviesnota Platform Jeugd regio Hart van Brabant	B	Mieke van Mierlo, Dinand Daling
	Korte inhoud	Bijlage(n):	
	<p>In bijgevoegd adviesnota een voorstel aan de BC Jeugd van 20 juni om via een digitaal platform de informatie binnen de regio op een zo efficiënte en effectieve manier met elkaar te kunnen delen/uitwisselen. Eerder is het AO Jeugd (en ook het FO Jeugd) via een schriftelijke ronde een denkrichting voorgelegd. Er ligt nu een denkrichting die we in een advies richting de bestuurscommissie ter besluitvorming willen voorleggen.</p> <p>Advies AO Jeugd 11 juni: Het AO Jeugd staat positief in deze ontwikkeling. Het AO adviseert de privacy (toekennen van rechten) en werkafspraken (archivering) goed in acht te nemen.</p>	7. Adviesnota platform Jeugd regio Hart van Brabant	
Voorstel			
De bestuurscommissie Jeugd wordt gevraagd om in te stemmen met:			
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Het uitbreiden van de mogelijkheden om informatie te ontsluiten/uit te wisselen door <ol style="list-style-type: none"> <li>a) aan te sluiten bij de digitale infrastructuur (intranet) zoals deze is opgezet door het regiobureau Hart van Brabant zijnde het "Regionet" t.b.v. het uitwisselen van statische documenten en</li> <li>b) het inregelen van een "MS Teams" vanuit de gastheer Tilburg voor de regio t.b.v. het samenwerken aan dynamische documenten;</li> </ol> </li> </ol>			

2. Het beheer van het Regionet en MS teams te beleggen bij de gastheergemeente Tilburg en de structurele kosten vanaf 2025 op te nemen in de uitvoeringsbegroting
3. Een bijdrage van 20% van de totale ontwikkelkosten voor het Regionet t.l.v. de post monitoring & analyse 2024 te brengen, tot een maximum van circa € 2.000,-

8	Onderwerp	Type	Toegelicht door
	Rondvraag en gezellige afsluiting	I	Allen, voorzitter